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| Jugtrait aufwdrts = Q f - Qe,
SRS Suglraft abwdrts = Q f — () e.
| o Der 1t Q1 dte Kraft, mit weldjer die Jetbung, und Q e die Kraft
r mit welcher die Steigung iiberwunden wird. Ienn ﬂ:mﬁf as tt’%ter'-’
gungsverhaltnis gleich bem Hetbungsverhiltnis wird, fo it bie ’-{-}qu:
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[ traft aufodrts dbas Doppelte der Rei i 3
it I "nfLa i1t Jb\.l: LPJ‘J}[{L‘_I};1 JHetbung unbd diejenige abmirtd = (.
\ 2 H}ﬂ;—_u It per Fall bei L‘:*_t'fcn_[m[}nmt, welde 1 auf 200 fteigen, mwenn
il joithe Stetgung oder aud) fede aerinaere it Hip Mrhpté Fiie o -

| O+ ) Je0e gevingere 1)t die Arbeit fiir eine Hin-

i unv Herfahrt die gleiche wie quf einer Horizontalen Babn, mit det
Unteridyiede, dafs fich bei der Horizontalen die Nrbeit auf beide "f:[r;?n
gletchformig verteilt, wihrend bei der jchiefen Babhn pie {;;;,L.m,;:;n]rﬁ;[-];
Gﬂ“ﬁ.f’_bﬂ‘l‘ 51}]‘” gropern Teil sum Hinaufiteigen vermwendet Wird.

e :‘r“‘}‘ﬂul_ﬂﬂl grofer als 1, jo wird die Bugfraft aufwirts bHas
fJTﬂdJ*alml Jll‘m“"ﬂ;_ abwarts muf die Bremie bHemmend wirfen mit
I Efl;l[;nﬂ;hﬂﬁ .Ff‘rl:ﬂ“[f‘”‘!"-_ Dies ift fiir obige nnahmen der Fall bei
g i » WRHE 1 auy l““_:ritflﬁt‘-ll-_.e'-.*ulf etme L:—tg‘tﬂujt_ﬂ von 2 Prozent,
<. 1 auf 50, 1t nach Ubtgem Smal mebhr Wrvbett notiq, als aquf

horizontaler Bahn u. i, w.
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i nnq“ii;Iml}::ftllﬂﬁtllfutlfﬂf]ﬂt unbd gewohnlichen gradtwagen it £ = a5
1 1Eg o . et emer Otetgung von 1 auf 35 wird daher auficts
1 Die Doppelte, abwirts feine Jugiraft nitiq.

1 3. Arbeit auf der jdjiefen CGhene, Weultipliziert man Ddie 3uq-

traft, wie fie eben fiiv die Bewequng aufwirts angegeben wurdbe, mit
1 ver Ninge I der {dhiefen Ghene, o erhilt man al8 NArbeit ki ’J'{‘mft
Il e ol Qb QR '
{it Rbeper Tinge por s, i bie Aebeiten, welde e8 brauddt, um ven
1 ‘b[r[wit “ovh 51_.,1 HJL‘I.‘ = {l]t‘a b uu'}:s langs i:wr .ﬁ;n:-_f_}u 'Il fortauziehen. Die
Ht ooy gs ber xange 1t aljo gerade fo grofi wie die rbeiten langs
Ll ver Bafis und Hohe jujammen, ;
i 4. Neibungdwinfel. Liegt ein Korper auf der fchiefen Ghene fo
| dap er gerade auf bem Punft ift, durch fein eigenes Gewicht Hinab:
sugleiten, {o nennt man den Winfel a, welden die ihiefe Gbhene Ilnh;.

ol Der %ﬁnu_ﬁ bildet, den Heibunagsdwinfel, o1t defem Fall ift dasd Reibunasg-
L verhaltnis f qgleidh dem Berbalinia h - g & alobiie . o
I ; gieid) bem erhaltnis h : b; mithin
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Lte trigonometrifche Lanaente ves Hei 2minfela if ¢ :
| ; orrpvabiieill e Lang 3 Jietbungsminfels 1 ) qle
| oem ‘:]-Eﬂluutgﬁfu:lmtfmtfru. : b
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| voje 0,2 m und deren Bajig 0 R m it 2 [eiten PBeai by 1L
. Paibre cabofE o Sl 2! ' It, 3u gletten beginnt, jo ift der
‘ hetbungstoefficient £ = 0,2 : 8= .25 ' |
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'51 E,.ﬂ nad) ver Tabelle tang 14° — 0,2493, alfo tang 14° fehr nabe
i | — (,r,::i.-;, 1o ijt nut{] oer Jietbungswinfel hier fehr nabe = 14°,

Bet)p. 2. Nad) Rondelet jollen gut jugerichtete Steine erft Hei

(i E‘:nmu }}ieiﬁm{:g%minfﬂ von 287 — 35° per Berithrungsflidhe ausqleiten
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i ‘ :i:,q{ta.l]g:_* 28° = 0,0317 und tang 35° = 0,7062, io entipredhen bdiefe
| Jethungswintel den Neibunasfoefficienten 0,53 und 0,70.
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